

Vraag	Antwoord	Scores
-------	----------	--------

## Opgave 7

---

**23 maximumscore 2**

Een voorbeeld van een juist antwoord is:

Doordat er niet langer sprake is van een koppeling van de BR-uitkering aan de ontwikkeling van het gemiddelde loonniveau, kan de stijging van de BR-uitkering achterblijven bij de stijging van het loon.

**24 maximumscore 2**

Een voorbeeld van een juiste berekening is:

$$\frac{4}{12} \times 100\% = 33\%$$

*Opmerking*

*Uitsluitend 2 of 0 scorepunten toekennen.*

**25 maximumscore 2**

Een voorbeeld van een juist antwoord is:

In 2025 zijn de BR-uitgaven in % van het bbp  $13 - 8 = 5$ .

In 2030 zijn de BR-uitgaven in % van het bbp  $12 - 8 = 4$ .

De premie-inkomsten bedragen in beide jaren 6% van het bbp en zijn dus hoger dan de BR-uitgaven.

**26 maximumscore 2**

Uit het antwoord moet blijken dat bij het kapitaaldekkingsstelsel een fonds gevormd wordt dat de (toekomstige) pensioenuitkeringen dekt.

**27 maximumscore 2**

Een voorbeeld van een juist antwoord is:

Om het inkomensverlies aan te vullen zullen (sommige) burgers een individuele pensioenregeling treffen. Hiervoor betaalt uitsluitend de gebruiker naar de mate van het (toekomstige) gebruik.